

目击者网上发帖直播抢劫过程

深圳一女子被两男强拖上车,点击率超过160万,女子已获救

22日早上7时43分,深圳网友“白眉道人”在网易论坛上发布了一题为“深圳地区朋友请注意,紧急搜索12分钟前的抢劫车辆”的帖子,讲述了他亲眼目击的一场抢劫案:在深圳南山区科技园深南大道往高新中一道方向、深圳软件园前的一个路口,一名年轻女子被两男子劫持上一辆车。



“白眉道人”拍下的照片

目睹一女子被抢

“白眉道人”说,他住在深圳深南大道科技园路段的一栋居民楼里。22日清晨,由于家里的包月宽带快到期了,所以想早起争取一些时间上网了解人才市场的情况。就在清晨6时40分,他刚准备起床,突然听到外面马路上有女子高喊:“救命!”“开始我以为有人开玩笑,就没理,但过了几秒钟‘救命’的喊声再次传来,我听得声音真切,就拉开窗,居然看到马路边有两个男青年正在抢劫一名穿裙子的女子,他们一人夺包,一人抱腰,正把那女孩往车上拖。”

由于想到下楼救助已经不太可能,“白眉道人”赶紧回身找相机,准备将犯罪场面拍下来供警方破案。而等他再回到窗边打开相机时,看见那两个男青年正把受害者抱起来塞进汽车前排座,一人关好车门后人车逃走。逃跑时,可能是由于受害者的挣扎,汽车还扭曲着前行。“白眉道人”所住的楼上还有几人也目击了此事,大喝:“你们干什么!”整个事件过程前后不过30秒。

网上发帖请人帮忙缉凶

见劫匪逃走,“白眉道人”迅速用手机报警。深圳市

110中心接电后将案子转移给深圳高新派出所。几分钟后,一巡警到案发地调查取证,当时在场的两名环卫工人和另外几名目击者向其汇报了情况。而“白眉道人”在给当时的接电警员讲明事情经过后,就直接在网上写帖,并把拍到的图发在网上,希望广大网友能够帮忙缉凶。从照片上看,劫匪所乘的是一辆小轿车,而车牌号则被遮住了部分。

成网友关注焦点

22日早上7时43分,“白眉道人”的帖子在网易论坛上,立即成为网友关注的焦点。截至昨晚8时记者发

稿时,已有超过160万的点击率,近千网友回复。网友们表达了对被劫女子的关注,希望警方尽快破案。

“白眉道人”在看到女孩被抢一幕,一直难以平静。23日一整天,他没有被害人的任何消息。然而,24日凌晨4时27分,“白眉道人”突然接到一封来自基层派出所的办案民警的一封长达千字、言辞恳切的电子邮件。信中称受害者已经被找到,现已平安,行凶者未知,警方正在逮捕中。

受害女一小时后获救

昨日深圳南山公安分局工作人员向记者表示,确实发生了如网上帖子所说的抢

案,他们也接到了报案,目前该案正由该辖区高新派出所负责侦办,由于仍在侦办过程中,具体情况不方便透露。

记者从有关方面获悉,受害女子在当天便已获救。事发于22日凌晨7时左右,该女子被数名男子劫持上小轿车。警方接到报警后迅速出动,当日早上8时许便找到了被劫女子。据称该女子未受人身伤害,仅被歹徒抢走了随身携带的一台价值五六百元的手机,并没有别的财产损失。目前警方正在抓捕实施抢劫的男子。

记者了解到,昨日上午受害女子和“白眉道人”还曾去派出所录口供。据《新快报》

女子被倒悬当毛笔写字



10月23日,记者在网上看了一组据称发生在某大学的“惊世骇俗”的书法创作实录图片:一个活生生的少女被两个“书法家”当成毛笔,蘸墨涂鸦。

只见一年轻女子全身被白布包裹。两个年轻小伙身着牛仔褲和写满楷书的短袖上衣,一个抱女子上身,一个抱女子双腿,将她“倒转乾坤”,长发蘸上面盆里盛着的墨汁,涂抹于铺在地上的白色宣纸上。那女子脸上溅满了墨汁,狼狈不堪。两个小伙子也不轻松,看上去体力不支,磕磕绊绊,女子的头碰撞在地上,把纸张都擦破了,表情痛苦。创作出来的“书法”自然更是一塌糊涂。

网友评论大多嗤之以鼻。有指责“书法家”是“虐待狂”,“着实看不出这个属于哪门子

艺术?抑或只是一场炒作,只是可怜了这个小女子被糟蹋成这样!”“糟蹋人,也糟蹋艺术。”“干嘛不用自己的头来写字?”有人发问:“是行为艺术?还是有意炒作?”

此举接近行为艺术的风格。曾有行为艺术家在深圳将模特儿浑身涂满颜料在纸上拖画。或许做此行为者以为自己是艺术创新,其实类似“行为”早有先例。上世纪60年代就有法国艺术家在裸体女子身上涂上黑色颜料,时而在纸上拖出印迹,时而在模特儿往墙上冲撞出身体的拓印。此作品至今还陈列于巴黎蓬皮杜艺术中心。而中国历史上,早在唐朝,才华横溢、洒脱不羁的草书大家张旭,曾大醉后以头发濡墨书写。

据《新民晚报》

男子生意不顺欲整旺财相

女人为了爱美做整容手术已司空见惯,但男人为了“旺财”在脸上动刀子却不多见。近日,大连大学附属新华医院接待了这样一位有特殊要求的“患者”——一名做海鲜生意不顺的40岁中年男子,欲通过医学整容把自己的容貌变成“旺财相”。

“我颧骨高、耳垂小,鼻子也不够坚挺,能不能帮我做把颧骨‘做’低点、耳垂做大点、鼻子垫高点,让我看上去更加‘旺财’。”上周,40岁的王先生来到大连大学附属新华医院美容整形科说出自己的要求时,让主治医师胡刚博士吃了一惊。此外,王先生还称自己的眼皮总跳,不是好兆头,希望医生帮忙诊治。

王先生说自己是吉林人,高中文化。30多岁时开始到大连经营海鲜生意,一开始生意比较顺,靠出口加工赚了

钱,一家人过得还算富足。但自从生意上有了更大的投入后,便连连遭遇意外,几经努力,经营状况仍没有起色。两年前,他的脾气开始暴躁,遇到生意不顺,就酗酒,并出现了右眼皮频跳的毛病。

联想到自己几次生意不顺,王先生请了一位“大仙”看自己的面相。“大仙”说,王先生的颧骨偏高,耳垂较小,鼻子不够坚挺等,都与“不好”面相的特征相符。王先生由此认为自己长了个“克财相”,并苦恼万分。

23日,胡刚博士用肉毒素治疗法,治好了困扰王先生两年的右眼皮跳的毛病,但胡刚劝王先生:“面相‘克财’一说根本没有科学依据,为这个目的来整容实在没有必要。”在医生的劝解下,王先生暂时打消了整容的念头,表示自己回去再考虑一下。

据《半岛晨报》

大学毕业生街头修鞋三年

在重庆万盛城区街头有一位特殊的补鞋匠。他是毕业多年的大学生。他有个梦想,就是能从事法律工作。多年来,他始终没放弃自己的梦想,并一直为此拼搏。在他那简陋的屋内,堆了不少法学书籍,他白天补鞋,晚上学习。

本来,他离自己的梦想很近了,甚至,可说是勉强实现了,但一次偶然的事让他走上了一段不曾预料的人生道路。



街头补鞋匠

32岁的袁廷勇戴着一副如啤酒瓶底般的近视眼镜,将一只破鞋凑到距眼睛不足十厘米的地方,看了良久,说:“你这鞋底光用胶粘不行,得上线。”

40分钟后,顾客将鞋取走,袁廷勇得到3元钱报酬。旁边一个小背兜里装着不少待修的鞋,他取出一只,麻利地在支架上敲打起来。

“小袁师傅,听说你是大学生哟?是不?”来钉鞋跟的一中年妇女冷不丁冒出一句。袁廷勇举在半空的铁锤立刻僵住,他缓缓抬起头,一字一句地说:“是,我补鞋,只是暂时的。”

19日下午,万盛区东林二村街头,记者在一个毫

不起眼的补鞋摊前找到32岁的袁廷勇。

命运捉弄人

从事法律工作是袁廷勇从小的梦想。1993年,袁廷勇考上大学本科,刑侦专业。1997年大学毕业后,袁廷勇被分到四川某警官学校任教。虽然不是梦想中的职业,但袁廷勇很满足,他常对家人说:“等我经验更丰富了,我一定会实现我的梦想。”

1997年8月的一天,袁廷勇到单位不足两个月,当矿工的爸爸袁玉明去世。

袁廷勇匆匆赶回万盛料理父亲后事,半个月后回到学校,同事们发现,他已经变了,一改往日的开朗,变得沉默寡言。最糟糕的是,他甚至已有些神志不清。

校领导很快发现了袁廷勇的异样,将他送进医院,经两个月治疗,袁廷勇出院了,也被单位辞退了。

打工屡受挫

1998年10月,在重庆一建筑公司找到文员的工作,月工资800元,一年后,他被辞退。失业后,他很快又进了重庆一销售公司,仍只有800元的月工资,可半年后,他再次被辞退。

“现在想来,我被辞退的原因在自己身上。因那些都是我不喜欢的职业,我根本没用心去工作,也不够圆滑,不会说话,常常得罪领导。”袁廷勇承认当年太幼稚。

补鞋学得快

2003年除夕,妈妈给袁

廷勇指了条路——补鞋。

袁廷勇找到在他家附近补了几十年鞋的老鞋匠胡久连,拜师学艺。

“他比一般人学得快,动手能力很强,人也谦虚,两个月就出师自己摆摊了。”胡久连告诉记者,一开始,袁廷勇坐在他旁边,连头也不敢抬。碰上熟人就拼命往他身后躲,过了很久才敢正眼瞧人。

袁廷勇的生意不是很好,每月仅够养活自己和妈妈,但他很安心。他白天上街补鞋,晚上学习法律。

毕业快十年了,袁廷勇自称成熟不少。“现在补了3年鞋,我才明白,谋生是最重要的。为了生活,我可以摆摊补鞋,还可以干其他工作。”

袁廷勇始终不会放弃自己的梦想。据《重庆晚报》

女博士出售时间陪吃喝

“出售时间,每小时50元。”在淘宝网的个人店铺中,一则出售时间的广告引起了广泛关注。记者联系发帖者发现,这是一位名校的女博士。她希望“出售”时间来陪人“吃喝玩乐”。虽然关注度颇高,但女博士的时间却无人购买。

每小时50元

昨天,记者联系上了这位网名为“豆芽”的女博士。她从小生活在北京,爱玩爱笑,是很多美食论坛中的活跃分子。她说,“我喜欢认识陌生人,陪他们吃喝玩乐。也多认识一些其他地方的朋友,以便自己到异地玩好有个照应。至于价钱因为是在淘宝网上发布商品信息,必须要给出一个价钱,所以我开了个每小时50元的价格。如果互相有缘,价钱好商量,也可能是免费的。”

需要事先预约

女博士是否有这么多的时间?“豆芽”说:“博士也不能老学习呀,我也需要吃喝玩乐呀。”在出售时间的广告上,“豆芽”声明出售需要事先预约。“但这两天因为要写论文,所以近期可能没有时间‘出售’了。”

购买条件挡住买家?

虽然贴出了出售广告,但“豆芽”告诉记者到目前还没

有人来“购买”。她自己分析,“也许是因为广告中的两个条件。一是‘本人已婚,泡mm者请勿打扰;二是如果发现心怀不轨,立刻报警。’”

引起广泛争议

女博士出售时间陪人吃喝玩乐,这个出售帖引起了网友们的广泛争议。一位网友yoyo表示,“要是只是陪人出去玩,读‘博士’有什么价值?我是高中生,也可以陪人玩呀。我觉得博士生们应该做些更有意义的事儿。”

也有人认为,博士出售时间折射出中国博士教育中的问题。“博士管理松散,科研松懈,才会导致博士‘卖时间’。”北京大学教育学院的一位教授认为,“中国博士培养制度应该尽快改革。”

据《北京晨报》



网名为“豆芽”的女博士